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Contrôle de Mathématiques – CORRIGE – M. QUET  

Exercice 1 :      (4 points) 

1) a.  A (-1) ,  B (5,5) ,  C (3,5) ,  D (-3) ,  E (0,5) 
 

  b.  A (3,7) ,  B (-0,5) ,  C (0,4) ,  D (-1,9) ,  E (2,2) 
 

2) a.   A (4) ,  B (-0,5) ,  C (0,8) ,  D (3,4) ,  E (-2,1) 
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Exercice 2 :      (2,5 points) 

a)  +5,34 > +3,54 b)    0,05 < 1 c)  -8,51 < -8,5 d)   11,9  =  +11,9 e)   3,14 > 1,732 

f)  -9,27  > -9,272 g)  +8,64 > -8,64 h)  -19,2 < +9,2 i)  -14,39 < +14,4 j)  -0,99 < -0,909 

 

Exercice 3 :   Ordre et encadrement   (3 points) 

 Dans l’ordre croissant :     -8,3  <  -3,1  <  -2,6  <  -0,2  <  +2,7  <  +5  <  +7,1 

 Dans l’ordre décroissant : +14,6  >  +14  >  +4,2  >  -3,8  >  -8,3  >  -8,31  >  -10,6 

 Encadrement entre deux entiers consécutifs :  

 a)  -3 < -2,3 < -2 b)  0 < +0,14 < 1 c)  15 < 15,11 < 16 d)  -1 < -0,14 < 0 
 

Exercice 4 :   Nombres opposés   (1 point) 

Nombre -7 -0,6 +1,4 0 

Opposé +7 +0,6 -1,4 0 
 

Exercice 5 :  Repérage dans le plan (2 points) 

 

 A (2 ; 3) B (-3 ; 0) C (0 ; 2) D (3 ; 2)  

 E (4 ; 0) F (3 ; -2) G (-5 ; -3) H (-2 ; 3)   

 

 
 

Exercice 6 :   (4,5 point) 

A est le symétrique de M par rapport à l’axe des 

abscisses : A (-2 ; -1). 

B est le symétrique de M par rapport à l’axe des 

ordonnées : B (2 ; 1). 

Les coordonnées de A et de B sont opposées. 

Les points A et B sont symétriques par rapport au  

point O. 

Soit le point C de coordonnées (1,5 ; 2). 

D est le symétrique du C par rapport à la droite (AB). 

Les coordonnées de D sont : D (2,5 ; 0)  

 
 

 

Exercice 7 :    (3 points) 

 

 

 
 

 


